: 4x(1n“2)3y10-
16%10™3

uc_w = AT

r

)

La[m!er Cet mvum le résultat sous forme aV3 ou a est un nombre réel (0 Spt)
considére le pul\nmm B (\l = x* 4+ 4x + 3

=) rrﬁox que E(xX) = (x + 2)* ~ 1 et déduire 14 factorisation de E(x) (Ipt)5Es

. -);Eésnm!m dans (R | ("L;ll.'i' on s x4+ 1)(x+3)=0 (0.5pt) f_A W

E e
ESERCICES | SYSTLME P LQUATION T FROTT T8 CONERET [2points] Sied
R Lt S e R r = e
. G st 1 TS 1 Y : 5 g o S |
EERlace dans IR” le systéme suivant: {0 T (1pt)
(X =48y = =0 y
& BEtetminer les dimensions d’ un champ rectangulaire sachant que son demi-périmetre :
EBUERald | 2m et sion zugmente la longueur de 3m, elle sera épale au double de la -
fargeur {(Ipt)
BEEXERICES : STATISTIQUES [1, Spoint]
On a u;h:m;u:;h: a un jury constitué de 180 membres d’¢lire le meilleur artiste musicien 3

. de 'annce 20 'h au ( *. Teroun I‘a‘:; résultats sont consignés dans le tableau suivant

[NO s (.{L‘ H:um.ic 15 | Mr. Le el ocko

| 'Ll.r;:;l' ‘ Ii‘l*.'.llt]x(;h_J:i V1 ]d"\lﬁlkﬁl_l\) i—
I e i f_,fl :-"l | 18“ e

- !__,/1 o
LqU J‘?{l‘ ;

_.'el est le mod ’Iralunu ter Ir rés Lth i
striire le diagramme circulaire de cette série statistique

- B/ ACTIVITES GEOMETRIQUES : [6, 5points]
: EQUATIONS DE DROITES : |



'y

C-/PROBLEME : SECTION D'UN CONE DE REVOLUTION [7points]
Un'verre a la forme d’un tronc de cone dont la petite base est le disque de X
i ametre[EF], paralléle au plan de la grande base qui est le disque de diameire [AB]. On. \’ -3

onne SA=13cm ; AB=10cm et SE=9,1cm. (On prendia = 3,14). On rappellé S la

slommule de Faire latérale d’un cone de révolution est S = —P X aoulP estle perlmetre de' ‘
base et @ une génératrice

[#Caleuler I'aire latérale du céne de sommet S et
debase le disque de diamétre[AB] (1pt)
| 2-&—) Demontrer que sa hauteur SI=12cm (0,75pt)

“b-) En déduire le volume V de ce cone (1pt)
3?'a~)Démontrcr que le coefficient de réduction

(0,5pt)

(Ipt)
(0,5pt)

_ e anre
pelle que la formule du volume d’une sphere de rayonrest V.= —

: une sphére (S) de rayon r=2cm dans ce verre.




